MUNKGAARD SP Z 0.0.

* 72-105 Pucice, Polen ul. Polna 2 *
tel. 0048 91 4616067 * fax 0048 914617018 * e-mail munkgaard@poczta.onet.pl

TEKNISKE SPECIFIKATIONER

Rain pipe hooks



MUNKGAARD SP Z 0.0.

* 72-105 Pucice, Polen ul. Polna 2 *
tel. 0048 91 4616067 * fax 0048 914617018 * e-mail munkgaard@poczta.onet.pl

Materialer: Stal 37-2 EN10025, M.Certifikat 10204
Overfladebehandling: Varmforzinket EN 1ISO 1461
Nitte: Aluminium Sgvandsbestanding

Rendejern med Kort skaft

Passer til zink render standard model, hel bagvulst

Standartpakning A B C Materiale Betegneise Skrue Veegt Number
| esker & 25 stk mm mm mm mm huller
X 127 319 456 25x4 11" 6,5 0,352 277013001
X 153 333 495 25x5 12" 6,5 0,54 277013002
X 106 310 420 25x4 10" 6,5 0,32 277013040
X 122 319 443 25x4 11" 6,5 0,35 277013041
X 138 341 484 25x5 12" 6,5 0,4 277013052
A A
B C
y
v
<+ —>

side 1




MUNKGAARD SP Z 0.0.

* 72-105 Pucice, Polen ul. Polna 2 *
tel. 0048 91 4616067 * fax 0048 914617018 * e-mail munkgaard@poczta.onet.pl

Materialer: Stal 37-2 EN10025, M.Certifikat 10204
Overfladebehandling: Varmforzinket EN 1SO 1461
Nitte: Aluminium Sgvandsbestanding

Rendejern med langt skaft

Passer til zink render standard model, hel bagvulst

Standartpakning A B C Materiale Betegneise Skrue Veegt Number
| esker & 25 stk mm mm mm mm huller
X 127 406 548 25x4 11" 6,5 0,43 277014001
X 153 420 580 25x5 12" 6,5 0,64 277014002
X 106 396 506 25x4 10" 6,5 0,4 277014040
X 122 404 528 25x4 11" 6,5 0,416 277014041
X 138 426 570 25x5 12" 6,5 0,64 277014052
) A A
g
L
B C
§
§
v

side 2




MUNKGAARD SP Z 0.0.

* 72-105 Pucice, Polen ul. Polna 2 *
tel. 0048 91 4616067 * fax 0048 914617018 * e-mail munkgaard@poczta.onet.pl

Materialer: Stal 37-2 EN10025, M.Certifikat 10204
Overfladebehandling: Varmforzinket EN 1SO 1461
Nitte: Aluminium Sgvandsbestanding

Konsoljern

Passer til zink render

Standartpakning A B C Materiale Betegneise Skrue Veegt Number

| sesker & 25 stk mm mm mm mm huller
X 127 75,5 237 25x4 11" 6,00 0,25 277016001
X 153 90 283 25x5 12" 6,00 0,33 277016002
X 106 64 193 25x4 10" 6,00 0,2 277016040
X 122 71,5 220 25x4 11" 6,00 0,25 277016041
X 140 81,5 256 25x4 12" 6,00 0,33 277016042

W

A
>
v

side 3




MUNKGAARD SP Z 0.0.

* 72-105 Pucice, Polen ul. Polna 2 *
tel. 0048 91 4616067 * fax 0048 914617018 * e-mail munkgaard@poczta.onet.pl

Materialer: Stal 37-2 EN10025, M.Certifikat 10204
Overfladebehandling: Varmforzinket EN 1SO 1461
Nitte: Aluminium Sgvandsbestanding

Rendejern med Kort skaft, A-model

Passer til 1/2 zinkrende med. 1/2 bagvulst, hjemmelavet

Standartpakning A B C Materiale Betegneise Skrue Veegt Number
| esker & 25 stk mm mm mm mm huller
X 118 313 437 25x4 10" 6,5 0,32 277053040
X 134 319 461 25x4 11" 6,5 0,35 277053041
X 150 335 500 25x5 12" 6,5 0,55 277053052
A A
B C
v
v
<+ A —>

side 4




MUNKGAARD SP Z 0.0.

* 72-105 Pucice, Polen ul. Polna 2 *
tel. 0048 91 4616067 * fax 0048 914617018 * e-mail munkgaard@poczta.onet.pl

Materialer: Stal 37-2 EN10025, M.Certifikat 10204
Overfladebehandling: Varmforzinket EN 1SO 1461
Nitte: Aluminium Sgvandsbestanding

Rendejern med langt skaft

Passer til 1/2 zinkrende med. 1/2 bagvulst, hjemmelavet

Standartpakning A B C Materiale Betegneise Skrue Veegt Number
| aesker & 25 stk mm mm mm mm huller
X 118 398 516 25x4 10" 6,5 0,4 277054040
X 134 404 543 25x4 11" 6,5 0,41 277054041
X 150 420 590 25x5 12" 6,5 0,65 277054052
) A A
§
¢
B C
[}
§
v

side 5




MUNKGAARD SP Z 0.0.

* 72-105 Pucice, Polen ul. Polna 2 *
tel. 0048 91 4616067 * fax 0048 914617018 * e-mail munkgaard@poczta.onet.pl

Materialer: Stal 37-2 EN10025, M.Certifikat 10204
Overfladebehandling: Varmforzinket EN 1SO 1461
Nitte: Aluminium Sgvandsbestanding

Rendejern med Kort skaft
til 1/4-rund zinkrende

Standartpakning A B C Materiale Betegneise Skrue Veegt Number
| esker & 25 stk mm mm mm mm huller

X 128 349 533 25x5 333mm 6,5 0,53 277083002
X 146 371 590 25x5 400mm 6,5 0,58 277083004
X 125 345 510 25x5 333mm 6,5 0,51 277083052
X 145 370 565 25x5 400mm 6,5 0,53 277083054
X 185 398 665 25x6 500mm 6,5 0,8 277083168

\ A A

; B C

side 6




MUNKGAARD SP Z 0.0.

* 72-105 Pucice, Polen ul. Polna 2 *
tel. 0048 91 4616067 * fax 0048 914617018 * e-mail munkgaard@poczta.onet.pl

Materialer: Stal 37-2 EN10025, M.Certifikat 10204
Overfladebehandling: Varmforzinket EN 1SO 1461
Nitte: Aluminium Sgvandsbestanding

Rendejern med langt skaft

til 1/4-rund rund rende

Standartpakning A B C Materiale Betegneise Skrue Veegt Number
| esker & 25 stk mm mm mm mm huller
X 128 435 617 25x5 333mm 6,5 0,64 277084002
X 146 458 676 25x5 400mm 6,5 0,65 277084004
X 185 485 750 25x6 500mm 6,5 0,92 277084168
A A
B C
\

side 7

g




MUNKGAARD SP Z 0.0.

* 72-105 Pucice, Polen ul. Polna 2 *
tel. 0048 91 4616067 * fax 0048 914617018 * e-mail munkgaard@ poczta.onet.pl

Materialer: Stal 37-2 EN10025, M.Certifikat 10204
Overfladebehandling: Varmforzinket EN 1ISO 1461

Plastmo Konsoljern

Passer til Plastmo tagrende, 1/2-rund zinkrende Plastmo

Standartpakning A B C Materiale Betegneise Skrue Veegt Number

| sesker a 25 stk mm mm mm mm
X 120 83 264 25x4 11" 0,3 277166841
X 120 83 264 25x4 11" 0,3 277166941

side 8

<“—0 —>

v




MUNKGAARD SP Z 0.0.

* 72-105 Pucice, Polen ul. Polna 2 *
tel. 0048 91 4616067 * fax 0048 914617018 * e-mail munkgaard@ poczta.onet.pl

Materialer: Stal DC0O1 EN10130, M.Certifikat EN 1013 1
Overfladebehandling: Varmforzinket EN 1SO 1461
@djeskrue: Stainless steel

Heaengselsstift til mur

galvaniseret haengselsstift til mur

Standartpakning | Diameter Bamleengdd Materiale Betegneise | Qjeskrue Veegt Number

| sesker & 25 stk mm mm mm
X D76 100 32x2 D76 M6X30 0,53 277802040
X @ 80 100 32x2 @ 80 M6X30 0,58 277802250
X @ 87 100 32x2 @ 87 M6X30 0,51 277802350
X @ 92 100 32x2 @ 92 M6X30 0,53 277802050

side 9




MUNKGAARD SP Z 0.0.

* 72-105 Pucice, Polen ul. Polna 2 *
tel. 0048 91 4616067 * fax 0048 914617018 * e-mail munkgaard@poczta.onet.pl

Materialer: Stal DCO1 EN10130, M.Certifikat EN 1013 1
Overfladebehandling: Varmforzinket EN ISO 1461
Jjeskrue: Stainless steel

Heaengselsstift til trae

galvaniseret hangselsstift til tree

Standartpakning | Diameter |  Skrue Materiale | Betegneise | Djeskrue Veegt Number
leesker 825stk | mm huller mm
X 76 55 32x2 76 M6X30 0,53 277803040
X @ 80 5,5 32x2 @ 80 M6X30 0,58 277803250
X & 87 55 32x2 & 87 M6X30 0,51 277803350
X & 92 55 32x2 & 92 M6X30 0,53 277803050

side 10




